



Slovensko predsedstvo EU 2008
Slovenian Presidency of the EU 2008
La Présidence slovène de l'UE 2008

Neformalno srečanje ministrov za kmetijstvo / Zasedanje Posebnega odbora za kmetijstvo

*25. 5. - 27. 5. 2008
(Maribor, Brdo)*

TURISTIČNI DEL PROGRAMA

Kmetijski ministri

V nedeljo si bodo ministri ogledali prireditev Podeželje v mestu, ki jo pripravljamo v sodelovanju s Kmetijsko-gozdarsko zbornico Slovenije in na kateri se bodo predstavile kmetije slovenskih pokrajin in zamejskih Slovencev ter vinarji. Dogodek bodo popestrili ljudske pesmi in plesi v izvedbi Akademске folklorne skupine Študent Maribor, vokalne skupine Srake ter Štajerske godbe. Gostje bodo lahko poskusili kmečke dobrote in slovenska vina iz vseh treh vinorodnih dežel. Zvečer pa se bodo udeležili kulturnega programa s skupino Terrafolk in Simboličnim orkestrom v dvorani SNG Maribor.

V ponedeljek zjutraj se bodo ministri odpravili s splavom po Dravi. Zanje bodo pripravili splavarski krst in jim postregli s splavarsko malico (domači kruh, zaseka, čebula in meso iz tunke). Za pravo vzdušje na splavu pa bo poskrbela etnogodba Pepi Krulet.

Slovenija se prav v Mariboru ponaša z najstarejšo vinsko trto na svetu. Pred Hišo stare trte bosta ministre sprejela njen gospodar župan Mestne občine Maribor Franc Kangler in slovenska vinska kraljica Svetlana Šilec. Evropska komisarka Mariann Fischer Boel in ministri bodo prejeli cepljenko stare trte, stekleničko njenega vina in pripadajočo listino. Dogodek bo pospremil tenorist Timo Ribič.

Popoldne se bodo ministri podali na gričevnat svet Slovenskih goric na turistično kmetijo Protner, poznano po integrirani pridelavi sadja in grozdja ter vrhunskih vinih. Po kosilu bodo obiskali vinsko klet Vinag in ob spremljavi Mariborskega noneta okusili njihova vina. Zvečer pa se bodo ministri in delegati udeležili slovesne večerje, ki jo bo priredil slovenski minister Iztok Jarc s soprogo.

V torek bodo ministri odšli v Kongresni center Brdo pri Kranju. Tu si bodo pred formalnim zasedanjem ogledali prireditev Balet lipicancev.

Ministri, delegati in partnerji bodo vse dni okušali značilne slovenske jedi. Prvi dan bodo na jedilniku jedi in vina iz prekmursko-štajerske kuhinje, drugi dan iz vse Slovenije, tretji dan pa jim bodo postregli s kulinaričnimi dobrotami Primorske.

Delegati in partnerji si bodo ogledali tudi Sadjarski center Maribor v Gačniku, živinorejsko in vinogradniško kmetijo Leber - Vračko ter vinogradniško kmetijo Dreisiebner. Gostom bodo prepevali ljudski godci in pevci iz Svečine ter folklorna skupina KUD Svečina. Med neformalnim zasedanjem pa bodo ministri obiskali Bled, se s pletno popeljali na blejski otok in si ogledali tamkajšnji grad.

Posebni odbor za kmetijstvo

Udeleženci zasedanja Posebnega odbora za kmetijstvo si bodo tako kot ministri ogledali prireditev Podeželje v mestu s predstavitvijo kmetij slovenskih pokrajin in zamejskih Slovencev ter vinarjev, ljudskih pesmi in plesov ter pokušnjo kmečkih dobrot in slovenskih vin iz vseh treh vinorodnih dežel ter se zvečer udeležili kulturnega programa s skupino Terrafolk in Simboličnim orkestrom v dvorani SNG Maribor. Obiskali bodo prireditev Dobrote slovenskih kmetij na Ptuju. Sprejel jih bo tudi župan Ptuja Štefan Čelan. Med neformalnim zasedanjem ministrov bodo gostje Mestne občine Kranj in župana Damijana Perneta.